

## Profit net de aproape 20 mil. E, raportat de TBI Bank în 2020

**Creditorul TBI Bank a raportat, în 2020, un profit net de 19,8 milioane de euro, în scadere cu 3,1 milioane de euro fata de rezultatul din anul anterior, arata rezultatele financiare ale Grupului, publicate miercuri.**

Potrivit sursei citate, venitul net din dobânzi a crescut la sfârșitul anului, fata de aceeași perioadă din 2019, cu aproape 6%, până la 91 milioane euro, în timp ce activele totale s-au majorat cu aproximativ 20%, la valoarea de 556 milioane de euro.

De asemenea, în 2020, TBI a raportat circa 1,2 milioane de cereri de împrumut în Bulgaria și România, cu 7,5% peste nivelul din anul precedent, și a acordat aproape 500.000 de împrumuturi.

Din perspectiva pietelor în care operează, România a înregistrat cea mai mare creștere și a contribuit substanțial la evoluția pozitivă a portofoliului de credite (+31% pe plan local, comparativ cu +12%, la nivel de grup).

În acest context, portofoliul total de credite a ajuns la 409 milioane de euro, la sfârșitul anului trecut, pe toate pietele în care TBI activează. În plus, compania a atras peste 4.000 de comercianți noi care utilizează soluțiile inovatoare de creditare la punctul de vânzare Merchant Solutions de la TBI.

Conform rezultatelor financiare, TBI Bank a înregistrat o creștere sustenabilă a depozitelor, iar portofoliul total a crescut cu peste 21%, de la an la an, ajungând la 376 milioane de euro.

La sfârșitul anului 2020, TBI avea o poziție solidă din perspectiva capitalului și a lichidității - raportul de acoperire a capitalului (CAR) a fost de 17% și raportul de acoperire a necesarului de lichiditate (LCR) de 316%. Totodată, eficiența operațiunilor TBI Bank și disciplina în gestionarea costurilor, cu un raport cost/venit de 52%, au susținut atingerea unei rate de rentabilitate de 28% a portofoliului (ROWP), de 4% a activelor (ROA) și de 16% a capitalurilor (ROE), poziționând TBI Bank printre cele mai profitabile bănci din Europa de Sud-Est și în 2020.

Per total, TBI Bank a înregistrat, la nivelul anului trecut, un profit net de 19,8 milioane de euro, mai mic cu 3,1 milioane de euro comparativ cu datele consemnate cu un an în urmă.

TBI Bank face parte din 4finance, unul dintre cele mai mari grupuri europene de soluții digitale de creditare adresate consumatorilor și, prin diferite canale digitale, o rețea proprie de peste 300 de sucursale și parteneriate de încredere cu peste 11.000 de retaileri și comercianți mici și mari, deservea peste un milion de clienți numai în 2020. De asemenea, a acordat aproape 500.000 de împrumuturi.

În prezent, entitatea operează în Bulgaria, România, Germania, Danemarca, Suedia, Polonia și Lituania.